Mairie d’Ableiges – 95450
EXTRAIT 

Du procès verbal des délibérations prises par le conseil municipal 
dans sa séance du  2 février 2017
(Application de l’article 32 du code d’Administration Communale)
Etaient présents :
Mesdames BARTONI Gaëlle, ESCHBACH Sandrine, CHERPIN Dominique, TRANCOSO Céline, VERDIER Cécile.
Messieurs, DELAMARRE Philippe, DUMONT Pascal, PELLETIER Patrick, VAUVILLIERS Raymond, SERAIN Eric, FRAISSE Gérard
Absents excusés : 
Madame RONGIER Sylvie donne pouvoir à Madame CHERPIN Dominique,
Madame TCHATCHA Nathalie donne pouvoir à Madame BARTONI Gaëlle,

Monsieur BENKAROUN Karim donne pouvoir à Monsieur SERAIN Eric.
Secrétaire de séance : Madame CHERPIN Dominique

Le Conseil Municipal, 

- A l’unanimité, S’OPPOSE  au transfert de compétences du PLU et du document d’urbanisme aux communautés de communes et aux communautés d’agglomération.
- A 13 voix pour et 1 abstention, DECIDE de fixer le taux de l’indemnité de conseil du receveur municipal par intérim à 50 % du montant brut pour l’exercice 2016.
- A l’unanimité, AUTORISE l’achat de la parcelle B15 lieudit « les Marécages » à 0.60 € le m2 pour une superficie de 10 625 m2 soit pour une valeur à 6 375.00 €.
- A l’unanimité, ACCEPTE la cession du tracteur communal pour un prix minimum de 200 €, et AUTORISE que ce bien sorte de l’inventaire.

- A l’unanimité, AUTORISE la demande de subvention de fonctionnement 2017 « aide aux projets de développement » au Conseil Départemental du Val d’Oise pour la bibliothèque municipale,
- A l’unanimité, AUTORISE la demande de subvention réserve sénatoriale pour l’école du Bourg pour l’achat d’équipement mobilier.

- A l’unanimité, AUTORISE la demande de subvention réserve sénatoriale pour l’école de la Villeneuve St Martin pour l’achat d’équipement d’une alarme intrusion.
- A 10 voix pour, 3 voix contre et 1 abstention, AUTORISE l’achat du tableau numérique (point rajouté à l’ordre du jour).

- A l’unanimité, AUTORISE la demande de subvention réserve parlementaire pour un tableau numérique à l’école de la Villeneuve St Martin

- A l’unanimité, AUTORISE la demande de subvention à l’Agence de l’Eau pour l’acquisition de matériel zéro phyto

- A l’unanimité, AUTORISE, la demande de subvention DETR pour la réhabilitation du logement 2 rue F Vaudin à la Villeneuve St Martin, Ableiges (point rajouté à l’ordre du jour)
- A l’unanimité, AUTORISE, la demande de subvention FONDS SCOLAIRE pour l’achat d’un tableau numérique à l’école F. Vaudin à la Villeneuve St Martin Ableiges (point rajouté à l’ordre du jour).
. 

Ableiges, le 6/02/17
Le Maire, 
P. PELLETIER 
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